



驾机翱翔天空 俯瞰藏马山水

日前,记者来到青岛藏马航空飞行营 地看到,一位游客登上轻型运动飞机,准备 开始低空飞行之旅。"刚起飞的这架轻型运 动飞机的型号是阿若拉,营地目前还有钻 石DA40、德国C42E、三角翼、滑翔伞、热气 球等10余架不同型号的轻型运动飞机。"青 岛藏马航空有限公司副总经理肖龙告诉记

在一楼休闲娱乐区,十余位游客正在等 待乘机。"开始试飞体验以来,前来报名体验 的名额12月份已经排满了。周末人比较多, 一般需要提前2-3天预约。"肖龙表示。

来到二楼塔台,工作人员正通过电脑屏 幕观察飞机状态。"这台电脑可以了解天气 状况,另一台电脑能够看到飞机的飞行线 路、飞行状况等,以便更好地做好飞行保 障。"肖龙介绍道。

窗外一架飞机缓缓降落,记者跟随游客 来到一楼乘机口。"坐着飞机看藏马,感觉太 棒了。美丽的藏马山、浩瀚的藏马湖,藏马美 景让我大饱眼福。"刚从飞机上下来的游客 李成宇高兴地说道,随着飞机的爬升和转 向,视野不断变换,仿佛与蓝天融为一体。紧 接着体验飞行的是一位4岁的小男孩,虽然 年龄小,但临飞前他一点儿也不害怕。飞行 员细心地帮他系好安全带,做好起飞前的相 关准备工作。

肖龙告诉记者,青岛藏马航空致力于打 造"航空产业+文旅融合"的特色产业链,主 要开展"飞行员执照培训、飞行驾驶体验、空 中游览、无人机培训、航空航天科技主题研 学、航空作业服务"等内容,拥有双向跑道通 航基地、航空院校以及研学实践教育基地, 打造"通航机场+航空院校+文旅融合+研学 教育+N"创新模式的引领品牌。

探寻科技魅力 点亮飞天梦想

"一楼是航空科技体验馆、二楼是航天 科技体验馆……"在青岛藏马航空的航空航 天科技教育基地,肖龙向记者介绍说,该教 育基地以"航空航天爱国教育+航空航天文 化科普+真机飞行体验+N"为主题,拥有航 空探秘区、航空红色记忆区、制胜空天区等 区域板块,将于近期对外开放,让游客深入 探索航空科技的奥秘,激发对航空航天的热 爱之情。

来到教育基地二楼,只见宽敞明亮的大

"坐上飞机在空中俯瞰藏马,风景真是太美了。"近日,在位于 藏马镇的青岛藏马航空飞行营地内,游客李成宇兴奋地说道。今年以 来,藏马山旅游度假区实施全域文旅产业提质升级,聚焦"康养、演 艺、游乐、民宿、滑雪、影视"六大藏马IP,重点对15个新业态进行 焕新升级,以全新面貌亮相。作为文旅新业态之一,青岛藏马航空 飞行营地11月底开始试运营,12月初开展了飞行体验活动,吸引 了大批游客前来打卡体验。此外,六大藏马IP之一的滑雪项目一 青岛融创藏马山滑雪场在开业十周年之际迎来全面升级改造,已 于12月16日开板,打造青岛首个滑雪夜场,将在这个冬日为游客带 来全新的滑雪体验。



飞行员准备带领小游客进行试飞体验。□记者 丁霞 摄



在藏马山滑雪场,小朋友畅享冰雪乐趣。(资料照片)



游客在航空航天科技教育基地体验飞行项目。□记者 丁霞 摄

厅内陈列着各种先进的模拟设备,环绕式的 大屏幕,呈现出逼真的飞行场景,让人仿佛 置身于云端之上。"这是裸眼9D飞行影院, 160°弧形大屏幕搭配六轴动感平台,可模拟 加速、俯冲、摇晃等动作,加入吹风、喷水、泡 泡、雪花等特效,可以带来视觉、听觉、触觉 等全方位感官体验。"肖龙介绍,青岛藏马航 空还将开展多项特色研学活动,让孩子沉浸 式感受科技的魅力和开飞机的乐趣,为学生 种下飞行梦、航天梦的种子。在专业老师的 带领下,孩子们还可以了解飞机的起源与发 展,不同种类飞机的用途与特点。此外,青岛 藏马航空拥有大量情景课程,游客可体验典 型的飞行体验科目,具有视频、语音和视觉 提示、飞行操纵辅助提示,无飞行经验的爱 好者也能顺利完成飞行科目。

游客登上轻型运动

飞机,准备开始低空飞行

之旅。 □记者 丁霞 摄

"来参加研学的孩子可以坐进模拟驾驶 舱,在逼真的模拟环境中,操控飞机的飞行 方向和速度,感受飞行带来的快感。"肖龙 说。记者看到基地内设有食堂,孩子们可以 在这里体验吃一顿"机长餐"。

四大独家体验 畅享滑雪乐趣

"青岛融创藏马山滑雪场在开业十周年 之际迎来了全面升级,为滑雪爱好者带来青 岛首个滑雪夜场、青岛首个公园滑雪道、青 岛首条独立教学道、青岛首个S型雪圈道等 四大独家体验。"融创阿朵小镇市场和品牌 部总监逄伟告诉记者,青岛融创藏马山滑雪 场于12月16日开板,目前滑雪夜场已开放。

据介绍,滑雪场在18:00-21:00开放中 级道夜场,下班后约三五好友,可尽享夜场 滑雪的乐趣;公园滑雪道设置滚筒、跳台、波 浪道、猫跳、BOX,为滑雪爱好者提供展示 个性的舞台;独立教学道约5°的缓坡,由专 业教练指导,让学员感觉如行平地;S型雪圈 道设计既考虑到滑雪者的平衡能力,又保证 了安全,让不同年龄段的滑雪者都能享受雪 圈带来的速度与激情。此外,今年滑雪场设 置4条魔毯和1条索道,让滑雪者能够轻松快 捷地到达山顶。据介绍,12月份开始,滑雪爱 好者们可以从抖音、美团等平台购买滑雪人

旅居西海岸,乐享藏马山。围绕得天独 厚的山水资源和藏马山旅游度假区深厚的 产业基础,藏马镇深入挖掘藏马文化,不断 拓展景区产业外延。下一步,藏马镇将聚焦 创新"文旅+"产业发展模式,推动文体旅等 各类业态深度融合,全力塑造独具藏马特 色的文旅品牌,推动镇域经济高质量跨越 式发展。